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QUO VADIS VŠEŇ? 

     Dovolil jsem si použít název knihy polského 

spisovatele Henryka Sienkiewicze ke glose o 

situaci a stavu naší obce. 

     Když jsem nastoupil v dubnu 2016 do funkce 

starosty, ani zdaleka jsem netušil, co všechno mě 

čeká. Agenda úřadu mi nebyla ze strany 

zastupujícího starosty pana Masopusta předána. 

Dodnes nevím, proč bylo předání panem 

Masopustem odmítnuto. Situace byla o to 

složitější, že i úřednice obce, paní Cíferská, byla 

na úřadě od prosince 2015 a tedy povědomost o 

běhu úřadu a obce měla také minimální. Vařili 

jsme doslova z vody a učili se za běhu. Postupně 

jsme se dostávali do problémů, které sebou nese 

řízení obce. Řešili jsme jak běžné problémy, tak 

i hrozící správní řízení. Zároveň byla v běhu 

výstavba multifunkčního hřiště s problémovou  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

firmou J.I.H. Praha a stavebním dozorem, který 

příliš nehájil zájmy obce, jako investora. Bylo 

nutno zahájit obnovu obecního úřadu, aby 

nepropadla získaná dotace ve výši 0,6 milionů 

korun. Řešil se problém s Ploukonickým 

mostem, když nám Ústavní soud zrušil naši 

vyhlášku o provozu na mostě. Velký problém 

byly kontrolní zprávy krajského úřady, kde bylo 

konstatováno porušování platných zákonů, a to 

již od roku 2013. Bylo nutno řešit i nálezy 

z hloubkové kontroly orgánů ministerstva vnitra. 

Nicméně postupně jsme se zapracovali a úřad 

začal normálně fungovat.  

     Prvním velkým úkolem bylo dořešit výstavbu 

multifunkčního hřiště. Jak již bylo zmíněno, 

spolupráce jak s realizační firmou, tak i se 

stavebním dozorem nebyla jednoduchá. Velkým 

problémem bylo i mokré podloží hřiště. Díky 

tomu se musely upravovat stavební postupy i 

technologie. Nicméně o prázdninách 2016 bylo 

hřiště uvedeno do zatímního provozu. Některé 

závažné vady, pramenící právě z mokrého 

podloží, byly ještě v průběhu záruční doby 

odstraněny. V současné době je prováděna 

úprava okolí hřiště tak, aby mohlo být 

plnohodnotně využíváno. Pokud nevzniknou 

nepředvídatelné problémy, pak by tato akce měla 

být do konce roku firmou Bareš dokončena. 

Také se podařilo získat dokumenty, které jsou 

nutné ke zpětnému převodu pozemku 

sokolského hřiště zpět do majetku obce. Je na 

novém vedení obce, aby toto dovedlo až do 

úspěšného konce. 

     Paralelně s touto akcí probíhala i obnova 

obecního úřadu. Na základě rozhodnutí rady 

obce a posléze i zastupitelstva byla rozšířena o 

rekonstrukci sociálního zázemí. I přes šibeniční 

SLOVO STAROSTY                                                                                                              .    

http://www.vsen.cz/
mailto:kultura@vsen.cz


5. listopadu 2018                                                      ROČNÍK 15                                     OBECNÍ NOVINY ČÍSLO 4/2018 

www.vsen.cz                                                                                                                                                    kultura@vsen.cz 
 

termíny se i zde podařilo akci zdárně dokončit a 

k volbám 2016 úřad slavnostně otevřít. Celkem 

šlo o investici ve výši necelého 1,5 mil. Kč. 

     Velkým úkolem bylo zajistit náhradu za 

nerealizovaný regulační plán Mokrý II. 

Intenzivní prací a ve spolupráci s úřadem 

v Turnově bylo dosaženo zpracování a schválení 

územní studie na tuto lokalitu v rekordně krátké 

době. Zde patří velké poděkování za odvedenou 

práci panu Jiránkovi. Bohužel, někteří obyvatelé 

této lokality začali klást překážky realizaci této 

studie. Bude tedy na novém vedení obce, jak 

s touto situací naloží a zda se vůbec bude 

pokračovat. Byla by to škoda, neboť místní, 

zejména mladí, občané zde chtějí stavět a 

v tomto území je značný potenciál pro další 

rozvoj obce. 

     Dalším velkým úkolem bylo zahájení prací 

na novém územním plánu obce, neboť stávající 

končí v roce 2020. Opět velkým úsilím bylo 

dosaženo toho, že jsme nejen včas zahájili práce, 

ale zejména se podařilo vejít do kritických 

termínů pro dotaci na tuto akci. Nicméně i to se 

povedlo, a obec má dotaci zajištěnu.  

     Ruku v ruce s územním plánem souvisí 

oprava katastrátu. Víme, že současná katastrální 

mapa je značně nepřesná, chybová a neúplná. 

Složitými jednáními s ředitelem katastrálního 

úřadu libereckého kraje se podařilo dosáhnout 

toho, že práce na opravě katastrátu začaly již na 

podzim 2017 a probíhají dosud. Během 

vyměřování bylo nalezeno velké množství 

nesouladů. Některé se podařilo vyřešit přímo na 

místě. Zde bych chtěl poděkovat občanům, jichž 

se to týkalo. Bez jejich vstřícnosti bychom 

nebyli tak daleko. Ale i přesto zůstalo mnoho 

problémových míst. Ty musí nové vedení obce 

rychle řešit, stanovit ceny odkupů a prodejů a 

realizovat kupní a prodejní smlouvy. Bez toho 

nelze dále v opravě katastrátu pokračovat. Je zde 

samozřejmě i úzká vazba na nový územní plán. 

Ten nemá smysl realizovat na starých mapách. 

Je tedy podána žádost o prodloužení termínů na 

ministerstvu tak, aby nový územní plán navázal 

na digitální katastrální mapu. Je na novém 

vedení, jak rychle tuto záležitost vyřídí. 

     Další významnou akcí byla realizace 

jednotného výstražného systému a digitálního 

povodňového plánu. Součástí této akce je i její 

nejznámější část, a to obecní rozhlas. Zajištění 

veškerých náležitostí a zejména dotačního titulu 

nebylo jednoduché, bylo potřeba mnoho 

dokazování. Musím zde poděkovat občanům, 

kteří poskytli fotografie a další podklady 

z povodní. Bez nich by nebylo možné tuto akci 

začít a realizovat. V současné době je systém ve 

zkušebním provozu, kdy se dolaďují potřebné 

parametry. Je tedy třeba, aby nové vedení obce 

dotáhlo tuto akci do zdárného konce a ke 

spokojenosti občanů. Část dotačních peněz je již 

na účtech obce. 

     Velkou odezvu vyvolala změna ředitele 

všeňských škol. Bývalý ředitel udělal ze školy de 

facto soukromou Waldorfskou školu. Velmi 

volná docházka dětí, porušování předpisů apod. 

bylo běžnou praxí. Bohužel, skupina rodičů se 

tohoto nelegálního stavu zastávala. Působila 

různými nátlakovými akcemi na Vás, všeňské 

občany. Mnozí z Vás jejich pochybným, a dle 

Vašich informací i lživým, argumentům 

podlehli. Mnozí z Vás mě posléze oslovili 

s omluvou za své jednání. Chápu, že 

v atmosféře, která tehdy panovala, se mnozí 

těžce, pokud vůbec, orientovali. Proběhlo řádné 

výběrové řízení na nového ředitele škol. 

V souladu s mým prohlášením byl jmenován 

vítěz výběrového řízení doporučený výběrovou 

komisí. Bohužel nový pan ředitel již několik dní 

po svém nástupu byl předmětem nátlaku skupiny 

agresivních rodičů. Nedostal ani měsíc na to, aby 

se mohl zorientovat a dokončit školní rok. Tento 

nátlak na jeho osobu pokračuje v podstatě 

dodnes, byť v menší míře. V současné době je 

běh škol řádně zajištěn a od začátku roku se 

počet dětí docházejících do školy mírně zvyšuje. 

Jako zajímavá je skutečnost, že maminka dítěte, 

které demonstrativně odhlásila na konci 

školního roku ze školy, toto své dítko v průběhu 

září opět do naší školy vrátila. Fungování školy 

je plně v souladu i se záměry ministerstva 

školství, které začíná školám našeho typu 

věnovat zvýšenou pozornost. Výuka v těchto 

školách není anonymní, ale je zde uplatňován 

velmi individuální přístup ke vzdělání. Jak 

mateřská, tak i základní škola se účastní života 

v obci v daleko vyšší míře, než tomu bylo dříve. 

Pan ředitel je aktivní, což se projevuje i na 

dětech, které jsou novým ředitelem nadšeni. Za 

zmínku zde stojí i proklamace některých občanů, 

a bohužel i některých nových zastupitelů, a to 

sice že škola nebude vydělávat. Je třeba se 

zamyslet nad tím, k čemu škola našeho typu 

patří. Je to zajištění kvalitního vzdělání našich 

dětí, vytvoření vazby těchto dětí k obci, vyvolání 
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sounáležitosti a hrdosti k tomu, že jsem ze 

Všeně. Držím panu řediteli palce a doufám, že 

brzy pomine nesmyslný nátlak skupiny rodičů na 

ředitele a některé vyučující. 

     V průběhu mého působení byl též 

rozpracován geografický informační systém. 

Jeho součástí je i nový pasport komunikací. Ten 

je nezbytnou podmínkou k získání dotací na 

obnovu komunikací. Je nutné zpracovat i další 

pasporty, které jsou pro další rozvoj obce nutné. 

Zejména se jedná o pasport veřejného osvětlení, 

vodovodů, stávající rádoby kanalizace a další. 

Tento systém bude po svém dokončení též 

k dispozici občanům. To velmi zjednoduší práce 

s katastrem a podobně. 

     Byly zahájeny práce na opravě cesty Na 

Hradčanech v Ploukonicích. V současnosti je 

k dispozici základní podklad – projektová 

studie. Nové vedení obce by mělo navázat na 

tuto rozpracovanou akci, která je pro mnoho 

občanů v Ploukonicích důležitá. Bohužel, 

vzhledem k mému zdravotnímu stavu jsem 

musel práce na této akci přerušit. Nicméně 

dotace je přiznaná a v běhu.  

     Dalším mezníkem mého působení ve funkci 

starosty byla stabilizace obecního konzumu. 

Podařilo se ho dostat z prodělečných čísel a nyní, 

díky aktivitě a přístupu vedoucí konzumu, je 

více méně soběstačný. Je třeba si uvědomit, že 

náš konzum není jen prodejnou. Je i významným 

komunikačním centrem našich, zejména 

starších, spoluobčanů. Je tedy velmi důležitým 

sociálním prvkem v obci, a takto je třeba na něj 

pohlížet. 

     Velkou odezvu také vyvolaly záležitosti 

kolem ploukonického mostu. Jeho uzavření na 

základě revize stavu mostu vyvolalo velké 

emoce. Práce na opětovném otevření nebyly 

jednoduché a museli jsme překonat hodně 

překážek. Namátkou je třeba uvést získání 

povolení vstupu do koryta Jizery. Ta patří mezi 

zvláště chráněné toky i z hlediska ochrany 

evropských předpisů. Pomohla až návštěva 

hejtmana Půty a dostali jsme povolení na půl 

roku do koryta vstoupit a provést tam potřebné 

sanační práce. Dalším velkým problémem bylo 

zajištění potřebných předepsaných kamenů. Ty 

svojí velikostí a váhou nejsou běžně těženy 

v českých lomech. Nakonec se podařilo tyto 

zajistit, za podpory a ve spolupráci s p. Barešem, 

v lomu ve Smrčí. Poslední velkou překážkou 

bylo zajištění techniky, která by mohla provést 

narovnání těchto hraněných kvádrů pod pilíř 

mostu. To se nakonec v úzké spolupráci 

s Povodím Labe podařilo. Co více, Povodí Labe 

díky nám získalo povolení k pracím na břehu 

Jizery a v současné době začalo rozšiřování 

koryta tak, aby přívalové vlny neohrožovaly 

mostní pilíře, a pravděpodobně to přispěje i ke 

snížení možnosti vylití řeky do přilehlých luk. 

Po nové revizi stavu mostu je dnes již most 

v provozu, byť s omezením na 3,5 tuny. Podařilo 

se tedy to, co se nedařilo dlouhá léta realizovat. 

     Za dva půl roku mého působení se hodně věcí 

povedlo a některé také ne. Tak to prostě je. Co 

považuji za zvláště důležité je to, že se podařilo 

vytvořit stabilní finanční zázemí obecních účtů. 

Při nástupu do funkce jsem měl k dispozici na 

běžném účtu necelého 1,5 mil korun a na 

dotačním účtu také cca 1,5 mil Kč. Za této 

situace nebylo jednoduché rozvinout náročnější 

investice a v případě nenadálých událostí nebyla 

k dispozici žádná finanční rezerva. I při 

investicích kolem 5 mil Kč se podařilo dobře 

hospodařit a nyní máme na účtech v součtu přes 

8 mil Kč, tedy 2,5 krát více, než jsem měl při 

nástupu k dispozici. To vytváří solidní 

předpoklad, za podmínky dobrého hospodaření, 

pro další úspěšný rozvoj naší obce. Je pouze na 

novém vedení obce, jak s těmito prostředky 

naloží. Zda je ještě rozšíří a stabilizuje, nebo 

neuváženými investicemi obec o tuto velkou 

výhodu připraví. 

    Sdružení Za lepší Všeň již od dubna letošního 

roku proklamuje, že to chtějí dělat jinak a lépe. 

Je to pochopitelné. Nemám patent na rozum a 

výsledky mého působení na úřadu by nebyly 

takové, jaké jsou, kdyby nebylo mnoho 

aktivních občanů, kteří pomáhali radami, názory 

a to i zápornými. Není starosta ten, aby se zalíbil 

lidem všem. Co je ale zarážející, tak od začátku 

srpna, kdy již bylo jasné, kdo povede obec 

v novém období, nikdo z nových kandidátů, a 

posléze zastupitelů, neprojevil sebemenší zájem 

o dění na úřadě a v obci. Dnes se koná ustavující 

zastupitelstvo nového vedení obce. V úterý 

proběhne předání úřadu novému starostovi. Vše 

je připraveno a záleží na novém starostovi, jaký 

bude mít přístup k řízení obce. Staronoví 

zastupitelé si prosadili prostřednictvím 

zastupitele Masopusta patnácti členné 

zastupitelstvo. Pravděpodobně to směřuje i ke 

zvolení obecní rady. Žádná z obcí našeho typu 

nemá tak velké zastupitelstvo a už vůbec ne radu. 
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Za daných okolností zastupitelé okolních obcí 

chápou radu jako berličku pro neschopného 

starostu. Je tedy otázkou, jak se rozhodnou noví 

zastupitelé. Ze zákona rada obce ani při tomto 

zastupitelstvu nemusí být volena. Veřejné 

projednávání pravomocí rady je nejen 

transparentnější k občanům, ale umožňuje i 

daleko větší 

možnost občanů 

účastnit se dění 

v obci a 

spolurozhodovat o 

dalším směrování 

obce a o 

investicích v obci. 

Možná tato 

otevřenost může 

určitým skupinám 

vadit. Uvidíme tedy, zda nové vedení bude 

prosazovat partikulární zájmy pod pláštíkem 

rady, nebo bude zastupitelstvem pro všechny 

občany. Přeju novému vedení hodně úspěchů 

v práci a jen samá kladná rozhodnutí ve 

prospěch obce a zejména jejich občanů. 

     Na závěr chci poděkovat všem členům rady 

obce jak současným, tak i těm, kteří v radě 

pracovali v průběhu volebního období. Také 

chci poděkovat všem aktivním zastupitelům za 

jejich podněty a připomínky k vedení obce. 

     Děkuji vedoucí obecního konzumu, a 

zaměstnancům, za to, že konzum pod jejím 

vedením prosperuje. 

     Děkuji také veliteli a členům požární 

jednotky Všeň za práci, kterou pro tuto jednotku 

odvádí a za jejich přínos při rozvoji jednotky jak 

po stránce lidských zdrojů, tak i po technické 

stránce. Dnes patří naše jednotka mezi nejlépe 

fungující v okolí a je i součástí IZS 

středočeského kraje. 

     Děkuji předsedovi SDH Ploukonice a jeho 

týmu                  za péči, se kterou se věnuje práci 

s mládeží. 

     Děkuji spolkům působícím v naší obci za 

jejich aktivity pro naše občany. 

     Děkuji i všem ostatním, kteří mě podporovali 

a v obtížných situacích pomáhali. 

     Závěrečné a velké poděkování patří paní 

Aleně Cíferské za velmi dobrou spolupráci, a 

zejména za mravenčí práci, kterou pro potřeby 

obce odvádí. 
 

DĚKUJI 

Radim Janeček 

 
 
 

     Jak se volilo v obci Všeň?  Pro vás, kteří jste 

neměli cestu kolem úřední desky obecního 

úřadu, tak zde malá rekapitulace. 

    Volby do senátu proběhly ve dvou kolech. 

V prvním kole ve Všeni vyhrál Nwelati Raduan 

MUDr. před Müllerem Jiřím při volební účasti 

44,79 %. Ve druhém kole s 60,49 % vyhrál 

Nwelati Raduan MUDr. Při volební účasti 

16,27%. 

     Jediná strana, která 

podala kandidátní listinu 

do Volby do 

zastupitelstev obcí bylo 

sdružení Za lepší Všeň. 

Volební účast byla 47,85 

%. Do volební účasti se 

počítají všechny vydané 

volební obálky bez 

ohledu na to, zda je hlas 

odevzdán či je hlas platný nebo neplatný. 

Nejvíce hlasů získal Petr Masopust (59 let) 7,92 

%, následován Radkem Loudou (38 let) 7,58 % 

a Radkem Vytinou (43 let) 7,41 %.  

     Výsledky voleb jsou čerpány 

z www.volby.cz, kde jsou k dispozici kompletní 

volební výsledky. 

 

 

 

*  Zita Hakenová se narodila 

    9. 8. 2018 v jablonecké porodnici 

 

 

 

                   Dne 8. listopadu 2008 uběhne 10 let 

                   co nás navždy opustil pan Ječný. 

                   Vzpomíná manželka s celou rodinou 

 
Zveřejnění ve společenské kronice narození dětí, 

významná jubilea, úmrtí, svatby, gratulace, 

vzpomínky  je zdarma. Stačí kontaktovat obecní úřad. 
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   VOLBY DO SENÁTU                        J       
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